1er. Parcial de Economía-CEFI-Dpto Humanidades y Ciencias Sociales- 1er. cuatrimestre 2010. Tema 1. Miércoles 8-12
Apellido y nombre…………………………………………………………

Nro. de documento………………………………………………………..

Consigna: Seleccione 5( cinco) preguntas de las 8(ocho). En todos los casos debe justificar sus respuestas.

1-Suponga un mercado equilibrado en el que aumentan los gustos por adquirir el bien en cuestión por parte del consumidor. Determine y grafique si en el nuevo punto de equilibrio se observa:

a- Mayor precio y mayor cantidad.

b- Menor precio y menor cantidad.

c- Menor precio y mayor cantidad.

d- Mayor precio y menor cantidad.

2- En un mercado de COMPETENCIA PERFECTA, debe cumplirse:

a- Igual número de oferentes y demandantes.

b- Que los agentes económicos no puedan determinar los precios por si mismos.

c- Que los oferentes conozcan su potencial de ventas.

d- todas son correctas.

3- Si un productor se enfrenta a una demanda inelástica, su ingreso total disminuye si:

a- Aumenta el precio del bien.

b- Disminuye el precio del bien.

c- Aumenta el ingreso de los consumidores.

d- Ninguna de las opciones anteriores.

4- Si el estado fija un precio máximo

a- La cantidad demandada excede la ofrecida

b- La cantidad ofrecida excede la demandada

c- La cantidad demandada es igual a la ofrecida

d- Ninguna de las anteriores
5- El costo de oportunidad es – en una economía que produce 2 bienes Ay B-:

a- El costo derivado de la producción de un bien.

b- El costo de producir una unidad adicional del bien A sin sacrificios de unidades de B.

c-El costo variable de producción. 

d-El costo de producir una unidad adicional del bien A con sacrificio de unidades de B.

6- En una economía de mercado:

a- No hay propiedad privada de los medios de producción.

b- Hay propiedad privada de los medios de producción.

c- Hay propiedad mixta de los medios de producción.

d- Ninguna de las opciones anteriores.
7- Si la FPP se desplaza a la derecha totalmente, significa que:

a- Hay una situación de progreso tecnológico o ampliación de recursos productivos.

b- Se produjo una catástrofe natural.

c- Se produjo una situación de mejora para el bien A, exclusivamente.

d- Se produjo una situación de mejora para el bien B exclusivamente.

8- La tasa de desempleo mide:

a- La cantidad de personas que buscan empleo y no lo encuentran.

b- La cantidad de personas que estando en condiciones de trabajar, no lo hacen voluntariamente.

c- La cantidad de personas que estando en condiciones de trabajar, no lo hacen involuntariamente.

d- Ninguna de las opciones anteriores.

1er. Parcial de Economía-CEFI-Dpto Humanidades y Ciencias Sociales- 1er. cuatrimestre 2010-UNLaM. Miércoles 8-12Tema 2. 
Apellido y nombre…………………………………………………………

Nro. de documento………………………………………………………..

Consigna: Seleccione 5(cinco) preguntas de las 8(ocho). En todos los casos debe justificar sus respuestas.

1-Suponga un mercado equilibrado en el que disminuyen los gustos por adquirir el bien en cuestión por parte del consumidor. Determine y grafique si en el nuevo punto de equilibrio se observa:

a- Mayor precio y mayor cantidad.

b- Menor precio y menor cantidad.

c- Menor precio y mayor cantidad.

d- Mayor precio y menor cantidad.

2- En un mercado de COMPETENCIA  MONOPOLISTICA, debe cumplirse:

a- Igual número de oferentes y demandantes.

b- Que los agentes económicos puedan determinar los precios por si mismos.

c- Que los oferentes conozcan su potencial de ventas.

d- todas son correctas.

3- Si un productor se enfrenta a una demanda elástica, su ingreso total disminuye si:

a- Aumenta el precio del bien.

b- Disminuye el precio del bien.

c- Aumenta el ingreso de los consumidores.

d- Ninguna de las opciones anteriores.

4- Si el estado fija un precio mínimo
a-La cantidad demandada excede la ofrecida

b- La cantidad ofrecida excede la demandada

c- La cantidad demandada es igual a la ofrecida

d- Ninguna de las anteriores
5- El costo de oportunidad es – en una economía que produce 2 bienes Ay B-:

a- El costo derivado de la producción de un bien.

b- El costo de producir una unidad adicional del bien A sin sacrificios de unidades de B.

c-El costo variable de producción. 

d-El costo de producir una unidad adicional del bien A con sacrificio de unidades de B.

6- En una economía de planificación centralizada :

a- No hay propiedad privada de los medios de producción.

b- Hay propiedad privada de los medios de producción.

c- Hay propiedad mixta de los medios de producción.

d- Ninguna de las opciones anteriores.

7- Si la FPP se desplaza a la izquierda totalmente, significa que:

a- Hay una situación de progreso tecnológico o ampliación de recursos productivos.

b- Se produjo una catástrofe natural.

c- Se produjo una situación de mejora para el bien A, exclusivamente.

d- Se produjo una situación de mejora para el bien B exclusivamente.

8- La población inactiva es :

a- La cantidad de personas que buscan empleo y no lo encuentran.

b- La cantidad de personas que estando en condiciones de trabajar, no lo hacen voluntariamente.

c- La cantidad de personas que estando en condiciones de trabajar, no lo hacen involuntariamente.

d- Ninguna de las opciones anteriores. 
